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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS NOVE DIAS DO 

MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 31ª Sessão Ordinária 

é “Aprovada”. O Sr. Presidente comunica aos Srs. Vereadores que tendo sido 

aprovada na 30ª Sessão Ordinária, o Projeto de Resolução concedendo a licença 

requerida à Mesa pelo nobre Vereador Marcos Sérgio Gonçalves Fontes e 

convocado, nos termos do § 4º, do Art. 74, do Regimento Interno, estando 

presente, nesta Sessão, o Sr. Paulo Roberto de Jesus.  O Sr. Presidente solicita 

e os Vereadores Roberto Luiz Vidoski e Gilberto Costa Marques, em comissão, 

acompanham o Sr. Paulo Roberto de Jesus.  até o Plenário, para assumir a 

Tribuna, a fim de prestar o compromisso, tendo já apresentado à Mesa o 

diploma, bem como a Declaração de Bens. Após proceder a leitura de 

compromisso, o Sr. Presidente convida o empossado Edil Sr. Paulo Roberto de 

Jesus, para assinar o livro de presença, desejando-lhe feliz exercício da 

vereança, durante o período de afastamento do vereador titular, o Sr. Marcos 

Sérgio Gonçalves Fontes, e o Edil Paulo Roberto de Jesus toma assento à sua 

mesa. O Sr. Presidente faz comunicados relevantes. Pela ordem, o Vereador 

Gilberto Costa Marques faz uso da palavra. A seguir, passa a palavra ao 1º 

Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 0255/92. Prefeitura Municipal. Ofício 

do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.720, de 

26/10/21. “Ciente”. Processo nº. 1071/05. Universidade Municipal de São 

Caetano do Sul. Ofício do Reitor da USCS, encaminhando cópia do acordo de 

cooperação entre aquela autarquia e a Delegacia da Receita Federal do Brasil 

em Santo André, que tem como objetivo a conjugação de esforços entre os 

partícipes para promover atividades de educação fiscal por meio do Núcleo de 

Apoio Contábil e Fiscal (NAF). “Ciente”. Processo nº. 4345/16. “Ciente”. 

Processo nº. 2211/21. Prefeitura Municipal. “Ciente”. Processo nº. 4279/21. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando 
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cópia do Decreto nº 11.722, de 26/10/21. “Ciente”. Processo nº. 4208/21. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder subvenções sociais no exercício de 2022, às entidades 

que especifica, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4209/21. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder contribuições no exercício de 2022, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

4223/21. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Estima a Receita e fixa a 

Despesa do município de São Caetano do Sul para o exercício de 2022.". “À 

Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4222/21. Jander 

Cavalcanti De Lira e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que 

"Institui o ‘Velório e Sepultamento Social’, destinado a doadores de órgãos ou 

tecidos corporais, para fins transplante médico e famílias de baixa renda, no 

âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

4232/21. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Acresce §§ 1° e 2º ao 

art. 1° da Lei nº 5.344, de 25 de setembro de 2015, que instituiu a 

obrigatoriedade da instalação de “dispenser” de álcool gel, próximo aos 

terminais de autoatendimento bancário, no município de São Caetano do Sul e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 4233/21. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de 

Lei que "Proíbe a manutenção de animais em correntes, no município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4280/21. Ródnei Claudio 

Alexandre. Projeto de Lei que "Institui a possibilidade e o direito aos munícipes 

de acesso aos meios e formas de pagamentos digitais, por meio do PIX e de 

cartão de débito ou crédito, para quitação de débitos de natureza tributária e 

não tributária, no âmbito do município de São Caetano do Sul, no âmbito do 

município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4293/21. 

César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a criação de Centros de 

Formação Profissional para Pessoas com Deficiência, no âmbito do município 

de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4294/21. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre as práticas e padrões de qualidade no 

atendimento ao usuário de serviços públicos municipais na cidade de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4295/21. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o oferecimento de exames para a 
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avaliação do diagnóstico precoce do autismo na rede municipal de saúde do 

município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4302/21. 

Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que "Institui a Casa de Apoio ao Terceiro 

Setor e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4316/21. Mesa Diretora. Projeto de 

emenda à Lei Orgânica do Município que "Altera e acrescenta dispositivos à 

Lei Orgânica do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 3812/21. Marcos Sergio G. Fontes e outros. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando 

sobre o acréscimo de artigo à Lei Municipal nº 5.087, de 29 de junho de 2021, 

que institui a gratificação pelo exercício de atividade peracional diferenciada 

de segurança em situações ou eventos especiais aos servidores da Guarda Civil 

Municipal, aos guardas municipais que se encontram com deficiência ou em 

estado de mobilidade reduzida. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4080/21. 

Marcos Sergio G. Fontes e outros. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a 

instituição de banco de dados para proteção à criança e ao adolescente, 

mediante o cadastramento de pedófilos, no âmbito do município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4210/21 a 4216/21. Américo Scucuglia Junior. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o rebaixamento de guia da avenida Joana Angélica com a rua 

Flórida próximo a rotatória no bairro Barcelona; sinalização de faixa de trânsito 

amarela de indicação de via de mão dupla no início da rua Martinho de Martini 

no bairro Barcelona; a manutenção do asfalto na rua Lemos Monteiro altura do 

nº 415 no bairro Olímpico; o rebaixamento e manutenção da guia da Flórida, 

nº 1205, no bairro Barcelona; o rebaixamento de guia da rua Felippo Roveri 

com a rua Flórida próximo a rotatória no bairro Barcelona; o rebaixamento de 

guia da rua Maceió com a rua Flórida próximo a rotatória no bairro Barcelona; 

e o rebaixamento de guia da avenida Antônio Garbelotto com a rua Flórida no 

bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4217/21 e 4218/21. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação, a realização de um show de talentos com os estudantes 

da Rede Municipal de Ensino; e que juntamente com a Secretaria Municipal de 

Educação - SEEDUC realizem a "Semana Fashion Revolution São Caetano do 

sul". “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4220/21. Caio Martins Salgado. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de um redutor 

de velocidade na alameda Conde de Porto Alegre, altura do número 2.330 - 
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bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4221/21. Eclerson Pio 

Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a demarcação de 

vaga de estacionamento para carga/descarga na rua Silvia, nº 2010, bairro 

Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4224/21. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de 

um programa de incentivo ao uso de bicicletas como meio de transporte, 

“Programa Ir de Bike” com a instalação de bicicletários em pontos estratégicos 

do nosso munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4228/21. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a obrigatoriedade de 

equipar com desfibriladores cardíacos os terminais de ônibus, Unidades 

Básicas de Saúde, centros integrados de saúde e educação (CISEs), 

Universidade Aberta para a Terceira Idade, templos religiosos, bases de 

segurança, estádios e hotéis. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4231/21. 

Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

estudos para que a rua Rafael Sampaio Vidal e a rua Votorantim, no trecho 

compreendido entre a avenida Goiás e a rua Rafael Sampaio Vidal, possam se 

tornar vias de mão dupla. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4234/21 a 

4237/21. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de uma 

campanha permanente de incentivo a arrecadação de tampas plásticas e lacres 

de latas de alumínio; a criação de vagas de empregos, em meio período, para às 

viúvas e órfãos da pandemia, que estiverem em condições de prestar algum tipo 

de serviço público; a implantação da campanha “Esporte Nota 100” no 

município, de incentivo à prática de esportes com pessoas com mais de 60 anos; 

e a criação de um programa de auxílio aos órfãos e viúvas da pandemia. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4239/21 a 4268/21. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a distribuição de almofadas e colchões utilizados na 

prevenção de úlceras por pressão, na rede pública municipal de saúde; tornar 

obrigatório na cidade de São Caetano do Sul, a realização de exame em recém 

nascidos para identificação de doenças raras na rede pública; treinamento para 

os funcionários da saúde que atendem pacientes com doenças raras no âmbito 

do município; a instituição de políticas de atenção integral à saúde das pessoas 

com doenças raras no âmbito do município; a substituição do semáforo 

existente no cruzamento da avenida Presidente Kennedy com a rua Arlindo 

Marchetti, por um semáforo de 3 fases (vermelho, amarelo e verde); a tomada 

de medida preventiva no cruzamento das ruas Madeira e João Galego, no bairro 

Santa Maria; celeridade na marcação de cirurgias para munícipes portadores do 

CID CARD e/ou Cartão São Caetano, que já possuem os resultados dos exames 
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pré operatórios; a devida manutenção na iluminação pública das ruas da cidade; 

a realização de uma operação para manutenção das calçadas em toda cidade; a 

concretização da realização da obra do parque do bairro Fundação; a instalação 

de faixa elevada de travessia de pedestres, em frente ao Colégio Fenix, 

localizado à rua Martim Francisco; instalação de uma faixa elevada de travessia 

de pedestres, em frente ao museu municipal, localizado à rua Maximiliano 

Lorenzini, no bairro Fundação; a instalação de faixa elevada de travessia de 

pedestre em frente ao Supermercado Joanin, localizado à rua Heloísa 

Pamplona, no bairro Fundação; a recolocação de um poste de luz, na rua São 

Jorge, altura do número 650, no bairro Santo Antônio; a ampliação e adequação 

da calçada da rua Nazareth, no bairro Barcelona; a instalação de aparelhos para 

controle de velocidade na rua Luis Fiorotti, entre os números 600 e 904, no 

bairro Olímpico; reduzir as opções das gravações eletrônicas - URA eletrônica, 

da central de atendimento 156 da nossa cidade; maior investimento nos esportes 

da cidade; a disponibilização de vagas no estacionamento rotativo do Espaço 

Verde Chico Mendes, destinado a pessoas com mobilidade reduzida; a 

celeridade na realização de exames cardíacos pela rede pública municipal de 

nossa cidade; maior fiscalização por parte dos agentes de trânsito quanto ao uso 

indevido das vagas destinadas a Pessoas Com Deficiência - PCD, por parte de 

alguns motoristas em nossa cidade; o cumprimento do horário da refeições e da 

alimentação manuseada na maternidade pública municipal; a realização de 

visitas periódicas da vigilância sanitária, nos hospitais e maternidades públicas 

de nossa cidade; a implantação de um plano de tratamento dentário completo 

para os munícipes de nossa cidade, portadores do CID CARD e/ou Cartão São 

Caetano, pela rede pública municipal; a devida manutenção nos aparelhos de 

ginástica localizados no interior do Espaço Verde Chico Mendes, localizado à 

avenida Fernando Simonsen, número 566, bairro Cerâmica; o imediato reparo 

e/ou a substituição das lâmpadas queimadas da rua Joana Angélica, nos trechos 

entre a rua Alegre e a avenida Goiás, no bairro Barcelona; a substituição da 

placa de identificação das ruas Jose Olanda e avenida Presidente Kennedy, pois 

a mesma está errada desde a sua colocação; celeridade na realização de exames 

na rede pública municipal de saúde em nossa cidade; a criação de bicicletário 

na estação de ônibus e trem metropolitanos de São Caetano do Sul, localizada 

à rua Serafim Constantino número 51, Centro; e a entrega imediata de 

medicamentos as mães de recém nascidos no momento da saída da maternidade 

pública municipal de nossa cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

4269/21 a 4274/21. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o 

fechamento da rua de lazer (av. Presidente Kennedy) nos feriados; a 

implantação da ciclofaixa nos feriados; o recapeamento asfáltico entre os 
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números 3.600 até o 4.300, da avenida Presidente Kennedy; a construção de 

uma lombofaixa na rua Maria, altura do número 52, localizada no bairro Boa 

Vista; o recapeamento asfáltico de toda a extensão da rua Julieta Soares, 

localizada no bairro Olímpico; e o retorno do Programa Bombeiros Mirins, em 

São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4275/21 a 4277/21. 

Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: o retorno do programa auxílio para 

cursos técnicos profissionalizantes "Tecmais”; a criação da Unidade da Saúde 

do Homem; e a prorrogação da Carreta da Saúde Móvel. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4278/21. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a implantação de um centro de diabetes no 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4282/21. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação da 

carreta da saúde móvel, destinada a exames preventivos à saúde do homem. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4283/21. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de 

desratização e dedetização em bueiro localizado na rua Porto Calvo, 533 no 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4284/21. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

providências junto ao Departamento de Vigilância Sanitária, no sentido de se 

fazer um levantamento de dados, por meio da criação de um censo animal, 

realizando um mapeamento e uma atuação efetiva nos bairros, casa por casa, 

buscando registrar o maior número de informações possíveis, sobre os animais. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4286/21 a 4289/21. Caio Martins 

Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: o recapeamento asfáltico da rua Humberto 

Fernandes Fortes - bairro São José; a instalação de uma farmácia nas 

dependências do Hospital Infantil Márcia Braido, localizado na rua Luís Louzã, 

48 - bairro Olímpico; a realização de atividades físicas em praças de maior 

circulação de pessoas, sob a supervisão de estudantes dos últimos semestres, 

do curso de graduação em educação física da Universidade Municipal de São 

Caetano do Sul - USCS; e ações visando orientar a população e promover o 

debate entre os alunos das escolas da Rede Municipal de Ensino acerca das 

mudanças climáticas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4290/21 a 

4292/21. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: manutenção da bica 

localizada na rua Ivaí, pois a mesma encontra-se apenas com duas torneiras em 

funcionamento; o recadastramento para os usuários das piscinas dos centros 

esportivos e recreativos de São Caetano do Sul usando como base a 

geolocalização dos munícipes; e melhora do trânsito na travessa particular 
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Valentino Frigo, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4298/21. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua 

General Humberto de Alencar Castelo Branco e imediações - bairro Santa 

Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4300/21. Gilberto Costa Marques. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento do asfalto 

na avenida Guido Aliberti, altura do número 2850, localizada no bairro Jardim 

São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4301/21. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize 

estudos de viabilidade da criação de novos CISEs - Centro da Terceira Idade 

em nosso munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4303/21 e 

4304/21. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o reparo no telhado do 

CT de Lutas Mário Chekin, localizado no bairro Jardim São Caetano; e o 

recapeamento asfáltico da rua Benjamin Constant, localizada no bairro Santa 

Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4305/21 e 4306/21. Eclerson Pio 

Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: fiscalizar os bares nas proximidades da USCS - 

universidade de São Caetano do Sul (campus Barcelona: avenida Goiás, 3.400 

), principalmente na extensão da rua Joana Angélica, por emitirem sons, com 

músicas e algazarras, acima dos níveis legais permitidos em horário impróprio 

(até as 2 horas da manhã) perturbando a paz, o descanso e o sossego dos 

moradores locais; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na 

avenida Prosperidade, bairro Prosperidade, em toda a extensão da rua, em 

especial nos períodos da manhã e à tarde, principalmente na altura da UBS, do 

portão 10 da GM e entre a Gerdau, em virtude de diversos furtos, roubos e 

assaltos que vêm ocorrendo de maneira violenta e alarmante na região ora 

apontada. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4308/21 e 4309/21. Caio 

Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a disponibilização das mais relevantes 

leis municipais, estaduais e federais, em formato acessível; e a realização da 

‘Semana Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação’, instituída pela Lei nº 

4.954 de 26 de novembro de 2010, alterada pela Lei nº5.608 de 14 de março de 

2018, abrangendo o tema: tecnologia inclusiva. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4310/21 a 4314/21. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a implantação de um plano odontológico completo para os 

munícipes de nossa cidade, portadores do CID CARD e/ou Cartão São Caetano, 

pela rede pública municipal; a abertura de todas as piscinas recreativas dos 

centros esportivo e recreativos de nossa cidade; um isolamento acústico na 
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quadra poliesportiva do clube recreativo esportivo Gonzaga à rua Luís Louzã, 

170 - Olímpico, e para instalar um climatizador de ar, industrial no local; a 

criação de um "banco de ração e utensílios para animais" no munícipio; e a 

criação de medidas para promover à segurança, a prevenção, a proteção e o 

combate à violência contra profissionais do ensino no município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4318/21 e 4319/21. Roberto Luiz Vidoski. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o retorno de dupla mão viária, da rua Engenheiro Cajado de 

Lemos no trecho compreendido entre rua Major Carlos Del Prete e avenida 

Senador Roberto Simonsen; e a criação da área destinada a carga e descarga, 

com sua devida sinalização, cito a rua Oswaldo Cruz, nº 865, bairro Santa 

Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4320/21. Magali Aparecida Selva 

Pinto. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando uma equipe de 

campo para realizar serviços na alameda São Caetano, nº 10 - Santa Paula. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4322/21 e 4323/21. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a presença de efetivo da Guarda Civil Municipal - GCM, em 

dias de competições no clube CESPRO, rua Garça, 121, bairro Prosperidade; e 

celeridade na instalação de internet em todos os CISEs da 3º idade na cidade de 

São Caetano do Sul, conforme versa o estatuto do idoso, no art. 21, que prevê 

que “o poder público deve criar oportunidades de acesso do idoso à educação, 

adequando currículos, metodologias e material didático aos programas 

educacionais a ele destinados, como por exemplo os cursos especiais para 

idosos que devem incluir conteúdo relativo às técnicas de comunicação, 

computação e demais avanços tecnológicos, para sua integração à vida 

moderna”. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4219/21. Caio Martins 

Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Associação de Skate de São Caetano do Sul, em razão da 

solenidade especial que marcou seu retorno para nosso munícipio. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4225/21. Ródnei 

Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações pelo aniversário do Centro Esportivo e recreativo 

GISELA, que completou 69 anos de existência no dia 28 de outubro de 2021. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4229/21. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Prefeito Tite Campanella, ao 

secretário da Secretaria Municipal de Saúde, Dr. Danilo Sigolo Roberto, ao Dr. 

Júlio Abdala Calil, presidente da Associação Paulista de Medicina - regional 
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da cidade de São Caetano do Sul - SP, a Drª Adriana Beringer Stephan, 

presidente da Fuabc e Dr. David Uip, em alusão ao evento “Encontro Gestores 

de Saúde 2021 - Saúde pós pandemia”, ocorrido no dia 27 de outubro de 2021, 

nas dependências do CECAPE/SCSUL. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4230/21. Matheus Lothaller Gianello. Moção de 

apoio à Nathalia Blagevitch Fernandez, pessoa com deficiência que sofreu 

discriminação na mostra de decoração da Casacor, bem como à todas as pessoas 

com deficiência que sofreram esse mesmo tipo de preconceito. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Matheus Lothaller 

Gianello. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4281/21. 

Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações pelo 33º aniversário da Ótica Paris. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4285/21. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul - USCS visando a criação de um censo 

animal, no sentido de se fazer um levantamento de dados, realizando um 

mapeamento e uma atuação efetiva nos bairros, casa por casa, buscando 

registrar o maior número de informações possíveis sobre os animais. Colocado 

em discussão, ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa 

Marques. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Processo nº. 4296/21. Caio Martins Salgado. Requerimento à 

Mesa Diretora visando realizar audiência pública com o tema: “O uso do 

canabidiol (CBD) no tratamento de pessoas com deficiência e outras 

patologias”, neste legislativo, com a presença de instituições, médicos e demais 

profissionais que estudam e trabalham nesse contexto, em data e horário 

prefixados pela presidência da Câmara. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins 

Salgado. Processo nº. 4297/21. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

na rua General Humberto de Alencar Castelo Branco e imediações - bairro 

Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4307/21. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 
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Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na avenida Prosperidade, bairro 

Prosperidade, em toda a extensão da rua, em especial nos períodos da manhã e 

à tarde, principalmente na altura da UBS, do portão 10 da GM e entre a Gerdau, 

em virtude de diversos furtos, roubos e assaltos que vêm ocorrendo de maneira 

violenta e alarmante na região ora apontada. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4315/21. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo 

aniversário do São Cristóvão Futebol Clube, que completou 76 anos de 

existência no dia 08 de novembro de 2021. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4317/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos seis eleitos conselheiros titulares, sendo Dorival Zucatto 

(artes visuais), Marcelo Matos (audiovisual), João Paulo Bugalu (culturas 

tradicionais), Graciela Visidório (dança), Morango (diversidade cultural) e 

Elisa Alves (música) e uma suplente, Mariana Zenaro (patrimônio e memória) 

ao Conselho Municipal de Política Cultural, de São Caetano do Sul. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0530/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul visando informações do magnífico Reitor 

sobre o programa de bolsas de estudo que serão concedidas em 2021. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 0583/21. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito 

municipal visando informações sobre a aquisição de asfalto no período de 2017 

à 2020. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 0934/21. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAUD, visando informações sobre aplicação da 2ª 

dose da vacina contra o coronavírus. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo". Processo nº. 0978/21. Bruna Chamas Biondi. Requerimento 
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solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Governo visando 

informações sobre ações da prefeitura para controle da pandemia de COVID-

19. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 1017/21. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAUD visando informações sobre quais 

medicamentos estão em falta para dispensação gratuita ao munícipes na rede 

pública, e em especial no CAPS, bem como se nesse aludido centro de atenção 

há estoque do medicamento sertralina, e qual o procedimento para que 

munícipes tenham acesso a medicamentos controlados que dependem de 

receituário médico para tanto, tendo em vista a suspensão dos atendimentos 

médicos deste gênero. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, 

Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 

1185/21. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD visando informações acerca dos 

motivos pelos quais: o Hospital de Campanha ainda não está em 

funcionamento; a estrutura do ambulatório exclusivo aos profissionais da 

Educação inativado; se há em estoque todos os insumos necessários e por fim, 

qual é a quantidade de leitos de UTI e enfermaria disponíveis, e se alguma 

unidade pública de saúde deixou de proceder alguma internação a paciente com 

covid por falta de vagas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, 

Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 

1274/21. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício 

à Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD, visando informações sobre a 

empresa que presta serviços de diagnose por imagem ambulatorial e hospitalar 

deste município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, 

Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 

1436/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício 

à Secretaria Municipal de Assistência e Inclusão Social visando informações 

em relação ao termo de colaboração nº 10/2020 referente ao contrato com a 

Associação Esportiva Vida e movimento no valor de R$ 873.214,55 (oitocentos 

e setenta e três mil, duzentos e quatorze reais e cinquenta e cinco centavos). 
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Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo ". Processo nº. 1524/21. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAUD, visando informações sobre os motivos pelos 

quais na data de 13/04/2021, professores com agendamentos já formalizados 

para receberem a vacina contra o COVID-19 na avenida Walter Thomé, nº 64 

(estádio Anacleto Campanella), supostamente deixaram de ser vacinados sob o 

argumento de que a “vacina teria acabado”, bem como esclareça a quantidade 

de professores e eventualmente munícipes não professores que deixaram de ser 

vacinados neste dia, se em algum outro ponto de vacinação professores e outros 

munícipes deixaram de ser vacinados, e por fim, quais medidas de solução do 

problema foram adotadas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com 

votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas 

Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo 

nº. 1525/21. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD, visando informações se o Fundo 

Nacional de Saúde está repassando os valores referentes aos atendimentos do 

SUS para o Fundo Municipal de Saúde. Pela ordem, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, 

com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas 

Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo 

nº. 1550/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de 

ofício à Secretaria Municipal de Segurança pública - SESEG visando 

informações em plenário, sobre o teor do informativo nº 378/2021, uma vez 

que estende a jornada de trabalho no que se refere a atividade operacional 

diferenciada, considerando que não há informação referente ao aumento da 

remuneração paga, bem como não há previsão quanto ao pagamento do vale 

refeição, durante a realização da atividade diferenciada. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em discussão, ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Em encaminhamento para votação o autor, Vereador Américo Scucuglia Junior 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, o pedido de arquivamento 

do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Processo nº. 1563/21. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando envio de ofício ao Sistema de 

Água, Esgoto e Saneamento Ambiental - SAESA visando informações sobre o 
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Plano Municipal de Saneamento Básico de São Caetano do Sul (2019-2039). 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em discussão, ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação a autora, 

Vereadora Bruna Chamas Biondi pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Processo nº. 1567/21. Bruna Chamas Biondi. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Sistema de Água, Esgoto e Saneamento 

Ambiental SAESA visando informações sobre a dívida do SAESA com a 

SABESP. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 1602/21. 

Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD, visando informações sobre o 

agendamento e realização do exame "agulhamento de mama", haja vista que 

houve reclamações por munícipes que teve o exame agendado e tiveram o 

cancelamento na véspera, contudo em vistoria 'in loco', tivemos informações 

por funcionários que a municipalidade ainda não possui tal equipamento, e que 

o mesmo foi comprado, e ainda está em trânsito. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

discussão, o autor, Vereador Américo Scucuglia Junior pede o arquivamento 

do Projeto de Lei. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de 

Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Processo nº. 1605/21. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de 

Saúde - SESAUD, visando informações das empresas Libra Multiserviços 

Empresariais - CNPJ 12.481.080/0001-23; Saltilis Seriços Médicos Eirelli - 

CNPJ 30.640.727/0001-02. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com 

votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas 

Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo 

nº. 1635/21. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Senhor Prefeito municipal visando informações do contrato da Prefeitura 

Municipal de São Caetano do Sul e a empresa Santo André Planos de 

Assistência Médica Ltda, referente ao reajuste do contrato e as reclamações dos 

beneficiários do plano de saúde pelo não atendimento na rede credenciada. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 
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vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". O Sr. Presidente faz um 

comunicado relevante. Pela ordem, a Vereadora Bruna Chamas Biondi faz uso 

da palavra. Processo nº. 1710/21. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Sistema de Água, Esgoto e Saneamento 

Ambiental - SAESA visando informações sobre os equipamentos denominados 

"estação de higienização" instalados no município. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia 

Junior, Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo". Processo nº. 1809/21. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Universidade Municipal de SCSUL- USCS, 

visando informações ao magnífico Reitor da USCS (Universidade Municipal 

de São Caetano do Sul), sobre contratos e licitações referentes à publicidade 

que foram firmados no ano de 2020 e 2021. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo". Processo nº. 2303/21. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC, 

visando informação por quais razões o profissional terceirizado que trabalha na 

educação, tem contato com as mesmas pessoas e exerce o mesmo trabalho que 

um funcionário direto não está sendo vacinado. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo Scucuglia 

Junior, Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo". Processo nº. 2541/21. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD visando 

informações sobre os critérios e a metodologia utilizada para o agendamento 

da vacina contra o COVID-19 para as pessoas de 50 a 59 anos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Américo 

Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 2586/21. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação 

- SEEDUC visando informações sobre o repasse de subvenção no exercício de 

2021. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 3087/21. 
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Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor 

Prefeito municipal, visando as seguintes informações, legalmente embasado 

nos artigos 10,11 e 12 da Lei de nº 12.527/2011, que versa sobre a Lei Geral de 

Acesso a Informações Públicas, com relação ao processo nº 9.750/2020, que 

trata da contratação de empresa especializada na prestação de serviços de 

tratamento de areia das áreas de lazer dos próprios municipais e outros. 

Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Américo 

Scucuglia Junior e Gilberto Costa Marques. Pela ordem, fazem uso da palavra 

os vereadores Américo Scucuglia Junior e Gilberto Costa Marques. Ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

"Pendente Votação". Em razão do voto de profundo pesar, pelo falecimento 

do Dr. Edison Freitas, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto 

de silêncio. Assim é procedido. Exaurido o tempo regimentoal para a fase do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Cícero Alves 

Moreira, Daniel Fernandez Cordoba Barbosa e Fabio Soares de Oliveira. Pela 

ordem, faz uso da palavra o Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Sr. 

Presidente dá proceguimento à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Gilberto Costa Marques, 

Jander Cavalcanti de Lira, Paulo Roberto de Jesus, Roberto Luiz Vidoski, 

Rodnei Claudio Alexandre e Thaiane Spinello. Ninguém mais desejando fazer 

o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da 

Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I 

Processo nº 3569/21. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Altera o Plano Municipal de Educação constante do 

anexo I da Lei nº 5.316, de 18 de junho de 2015, alterado pela art. 1º da 

Lei nº 5.826, de 26 de dezembro de 2019 e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que há na Mesa ofício do Prefeito Municipal 

solicitando a retirada e a devolução do Projeto de Lei, para novos estudos. 

O Sr. Presidente procede à leitura do ofício. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o pedido de retirada do Projeto de Lei desta pauta, com voto 

contrário da Vereador Bruna Chamas Biondi”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente faz um 

comunicado relevante. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa Marques. 
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Item - II Processo nº 0813/21. Ródnei Claudio Alexandre. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando 

pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o ‘Banco de 

Voluntários das Escolas Públicas’, no âmbito do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em discussão, o 

autor, Vereador Ródnei Claudio Alexandre pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”.  Item - III Processo nº 1181/21. Cícero Alves 

Moreira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do 

Sul, o ‘Dia de Combate à Discriminação de Qualquer Natureza’ e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 
Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IV 

Processo nº 1184/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Março Amarelo ‘PET’ 

– Mês da Prevenção de Doenças Renais’ e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

o Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Item - V Processo nº 3319/21. 

César Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a 

Moção de Repúdio ao Ministro da Educação, Sr. Milton Ribeiro, pelo 

comentário: ‘alunos com deficiência atrapalham os demais estudantes’. 
Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se os 

destinatários”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os Vereadores Caio 

Martins Salgado e Gilberto Costa Marques. Item - VI Processo nº 

4299/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas do Projeto 

de Resolução que “Concede licença à Vereadora Bruna Chamas Biondi, 

para tratar de assuntos particulares, pelo prazo de 15 (quinze) dias, no 
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período de 10 a 24 de novembro de 2021 e dá outras providências”. 
Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Publique-se”. O Sr. 

Presidente solicita que seja feita a convocação do respectivo suplente. O Sr. 

Presidente faz comunicados relevantes.  Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os Vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. 
Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às vinte horas e seis minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar 

é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores 

Presidente e Primeiro Secretário. ........................................................................ 
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